

Komentář:

Autorka si pro svou závěrečnou bakalářskou práci zvolila „Ošetrovatelský proces u pacienta s chronickou pankreatitidou“, tento výběr hodnotím velmi kladně, protože chronická pankreatitida patří mezi onemocnění, jejichž incidence stoupá „sice velmi mírně, ale zřetelně.“ Je nutné si uvědomit, že chronická pankreatitida je nemocí, která „výrazně snižuje kvalitu života nemocných osob“. V teoretické části se autorka zabývá problematikou onemocnění, včetně prevence. V odborné části - předkládá specifika ošetrovatelské péče a ošetrovatelský proces u pacienta s chronickou pankreatitidou, následuje celkové hodnocení péče, doporučení pro praxi a závěr - kde shrnuje jednotlivé cíle, ale zapomíná uvést, zda cíl její práce byl splněn. V předložené práci se vyskytují občas chyby „v jazykové úrovni, včetně nepřesností ve sledovaných kritériích“ a rovněž i některé odborné.

/ Např. ... V úvodu chybí věta, že práce nebyla využita k získání jiného titulu; ... máte rozdíl v uvádění počtu str. abstrakt - 51 ale v obsahu - 62; ...seznam příloh - v obsahu máte číslování str. VII 2x; ... není úplná předoperační příprava; ...postrádám péči o psychiku; ...na str. 31 u některých možností - není zcela jasné „zda jsou žádoucí nebo ne“; ...citace a přímá řeč „ dát do uvozovek“; ...Nedostatky jsou v posouzení současného stavu: systém hlava a krk obj. údaje máte jen hlavu, chybí oči,uši,nos,rty,dutina ústní ;srdečně cévní systém chybí zhodnotit TK,P,cévy; kosterní a svalový systém: chybí HK,DK,klouby,svalová síla a tonus;nervový systém a smysly – vědomí, orientace,reflexy ,zrak máte, chybí sluch; ...v utřídění informací – ještě kromě subjektivně a objektivně dělíme ještě na doma a v nemocnici; ...za 8. sexualita – klidně píšete v „objektivně“ že pacient prostatu „NEMÁ“- opravdu ji nemá? Vždyť udával, že byl jen operován „ileus“; ...postrádám „posouzení psychického stavu“ konkrétního dne a posouzení sociálního stavu“ ...medicínský management- odběry krve bych vypsalala jaké , uvedla bych výsledky- posoudila bych je.../

Cíl zajímavé a využitelné práce byl dle mého názoru „splněn“.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Otázky k obhajobě²

1. Otázku jsem položila v hodnocení práce.
2. Jak lze rozdělit předoperační přípravu?

Návrh na hodnocení:

A	B	<u>C</u>	D	E	FX

V Praze dne 27.6.2016


podpis

² Oponent musí položit minimálně jednu otázku